

男子心脏破裂 医生4小时跑赢死神



中秋节后 朝阳市场菜价下降



近日，朝阳市民逛市场发现，鸡蛋和蔬菜价格普遍下降，猪肉价格没有明显变化。

根据朝阳市发改委价格监测人员最新一周监测显示，朝阳猪肉价格上涨互现，蔬菜价格明显下降。

工作人员介绍，中秋节后生猪价格依然保持强势，原因是市场短期猪源供应依旧偏紧。

9月开学短时集中备货以及中秋时节终端消费需求利好已过，9月8日国家开始放储，短期抑制了现货价格强势势头。但是近期生猪依然紧缺，可以看出二次育肥高点并未到来，因此短期生猪价格强势难挡，市场价格主导权仍在供给端。

鸡蛋价格冲高后回落，主要是节日效应减退，食品厂等消耗大户需求减弱，高校等开学集中备货也步入稳定状态，蔬菜价格下跌也使得餐桌替代效应发挥明显。

鲜嫩蔬菜价格明显下降，带动蔬菜均价波动下行。

价格回落的蔬菜基本上全部是鲜嫩蔬菜，特别是菠菜、油菜、茄子跌幅超过三成。

前期受到连续降雨和高温高湿天气的影响，部分蔬菜价格环比、同比涨幅都非常明显，近期这部分蔬菜价格环比降幅也非常明显。

特别是鲜嫩蔬菜中的茄果类蔬菜，即先开花后结果的蔬菜，8月上旬由于坐果率下降，到8月下旬供应不足，价格涨幅比较大，随后气温升高坐果率上升，进入9月以后，气温回升、光照充足，价格回落的幅度也比较大。

工作人员表示，待冬季以及春节旺季过后，生猪现货价格将开始回落。蛋价虽然回落，但是收购价格持平，预计鸡蛋价格后期呈现冲低回暖的趋势，而蔬菜价格依然有回落趋势。

辽沈晚报特派朝阳记者 崔晋涛



辽沈晚报记者崔晋涛

维权帮办超级小能手

凌晨，随着一阵急切的脚步声，一位30多岁的男子被紧急送往盘锦市中心医院心脏外科抢救，医生一检查吓了一跳，心脏破裂，情况十分危急！

近日，盘锦市中心医院多学科联手，齐心协力进行抢救，将一名30多岁心脏破裂的男子从死亡边缘拉了回来。

“事发当日半夜1时左右，一名因外伤导致心脏破裂的男子在急诊进行初诊后紧急转送过来。”9月22日，值班的心脏外科主治医师李勇君向记者讲述当时的情况，“男子胸部、颈部和颞部多处有明显外伤，左胸心脏部位正在流血，面色苍白，已呈休克状态。”

值班的心脏外科主治医师李勇君通过急诊



患者出院后给救命的医生送来锦旗。

科CT检查发现，男子心包里有很多积液，左侧胸腔也有严重的损伤。当时血压只有50/30毫米汞柱，如不立即实施手术，伤者生命堪忧。李勇君考虑到心脏损伤的可能，立即采取快速扩充血容量、升压等措施，并通知心脏/血管外科主任司忠义。同时，开辟绿色通道，紧急联系麻醉科、手术室、输血科等相关科室做好术前准备及紧急输血。司忠义凭借细致的诊断和多年的

临床经验，判断患者可能存在心脏破裂、心包填塞、胸腔积血等多重随时危及生命的病征，当即决定为其紧急开胸施行心脏探查。

“发现伤者心脏右心室前壁有一个3厘米左右的破口，鲜血不断涌出。”司忠义介绍：手术在心脏/血管外科、麻醉科、手术室、体外循环小组的积极配合下，迅速建立多路静脉通道、气管插管、输血等抗休克治疗，同时进行自体血回输。开胸后可见伤者的心包腔内有大量的血凝块和积血。司忠义带领团队争分夺秒紧急缝合心脏破口及胸腔多处损伤，经历4个多小时的紧张抢救，最终男子的心脏得以成功修补，出血止住，生命体征逐渐平稳。术后，男子被送至重症监护室接受后续治疗。

据了解，外伤性心脏破裂是临床最为严重的心脏外科危急症之一，患者大多病情危急，易出现大量出血或急性心包填塞，极易导致患者死亡，成功抢救的关键是快速准确地判断、诊断，及时治疗。记者日前从医院宣传部了解到，目前，心脏破裂男子已经平安出院。

辽沈晚报特派盘锦记者 徐刚 文并摄

为了治疗颈椎病 大爷吊脖健身 医生表示：不科学

9月20日，一位大爷在鞍山立山区凉亭山处健身锻炼，可这位大爷健身的方式有些与众不同。

大爷将头部卡在一个树杈中间，整个身体都悬在半空中，两个胳膊前后摆动，两条腿在模仿走路的姿势却踩不到地面。

大爷的举动惊煞了路过的市民，路过的市民以为老人被树卡住了，准备上前帮助解救，不过大爷看到有人过来后表示，“我没事，我是在锻炼身体呢。我颈椎不好，通过这种方式锻炼，正好能治疗一下我的颈椎病。我用这种方式治疗颈椎病已经很多次了”。

汤岗子医院正骨按摩的张医生表示，颈椎总共有7节，是整个脊椎中灵活性最大、活动频率最高，但同时也是体积最小，最容易损伤的节段，这是一个高危部位。医疗牵引只适合症状较轻的颈椎病，可以缓解颈肌紧张、颈部活动受限，而且做牵引的时候，身体也必须加以适当保护，因此，这位大爷的锻炼方式是不科学的，也是不可取的。

辽沈晚报特派鞍山记者 贾琼

男子乘氢气球打松塔飘走 6小时飘移两市三县 三地警方联手救助 终平安落地



警民协力把氢气球拽下来。

警方供图

9月21日这一天，对姜某来说可谓惊心动魄：因氢气球膨胀挣脱安全绳，坐着氢气球打松塔的他跟着失控的气球来了趟“空中旅行”，转悠了两市三县。

好在有本溪、桓仁、新宾三地民警联手电话安抚并及时救助，在空中转悠了6个多小时的姜某最终平安落地。

本溪满族自治县公安分局东营坊派出所指导员宋卓宇告诉记者，他们是上午10时许接到110转警的，说是“本溪县草河城镇一名打松塔的工人坐着氢气球飘走了，可能飘到了东营坊。”

与报警人联系，宋卓宇他们了解到，因为太阳出来后天热起来，氢气球膨胀，导致原有配重失衡，束缚氢气球的安全绳被挣脱，打松塔的姜某没来得及自救就被失控的氢气球带走，“不到早上7点的时候就飘走了，已经飘了3个多小时。”

“而且，因为氢气球控制方向的螺旋桨电机电池电量耗尽，被氢气球带走的姜某根本没法控制飘浮方向，只能眼睁睁跟着越飘越高、越飘越远，直到脱离同伴的视线……同伴只是看到飘往东营坊方向，就打电话报警请求帮忙寻找。”

了解到氢气球飘浮到东营坊乡的大致时段后，民警马上通过电话、微信群向东营坊所有村干部发出寻找信息，安排各村小组长查看本区域天空有没有飘浮的氢气球，并通过平安微信群通告辖区群众加入寻找。

民警与姜某电话沟通，因氢气球四处飘浮，他无法确切描述自己所在位置。好在不久就有群众报告，看到氢气球从东营坊官堡村已经飘往抚顺市新宾满族自治县方向。

民警又电话联系到抚顺新宾大四平派出所

民警，对方反馈氢气球在大四平转了一圈又回东营坊了。民警又发动群众查看，发现氢气球从大阳村经洋湖沟村飘向了桓仁满族自治县境内。

桓仁公安局华来派出所副教导员郭禹廷告诉记者，当日中午12时许，他们接到木孟子治安办电话，说是有一个白色载人氢气球从木孟子天上飘过，飘到了华来镇川里村附近，“从气球的飘浮状态看不像是人为控制，气球上的男子可能是被困了。”

华来派出所值班警长于聪立即带队驱车前往川里村附近，在与木孟子治安办民警完成对接后，第一时间通过平安微信群联系村干部及村治保队伍关注氢气球走向，寻机救援。

3分钟后，川里村书记林杰告诉于聪，氢气球被风刮到了川里村八组黑石头沟方向，民警马上前往搜救，在山腰一棵红松树上发现了这个载人氢气球，民警和村干部一起把氢气球拉下来，并帮助气球内男子重返地面。

姜某激动地同民警和救援群众握手道谢，他说，在飘浮过程中，他一直寻机自救，到了川里村山中，他看到下面的红松林，觉得地形合适，就用携带的刀具划开氢气球，通过放气让气球下降，挂到了树上。

由于气球内的氢气还处于泄气状态，民警立即对现场周边人员进行告知，避免一切明火，以防止引发爆炸。半小时后，气球内的氢气被排空，安全隐患消除。民警又和大家帮助姜某回收氢气球设备，联系车辆将其送回本溪。

辽沈晚报特派本溪主任记者 金松



辽沈晚报记者贾琼

随时等候呼唤的热情小贾

女孩负气离家两天 民警靠“烤肉饭”找回



因为和家人吵架，辽宁辽阳市弓长岭区女孩崔某某负气离家已经2天。幸亏细心民警从一张自拍照里发现蛛丝马迹，查到一份“烤肉饭订单”，才将女孩找到。

不久前一天的傍晚6时许，辽阳市弓长岭区居民崔某报警：其女儿崔某因与家人生气，于2日前中午离家出走，随身携带的手机一直处于无人接听状态，家人多方寻找无果。

派出所民警立即将情况上报弓长岭公安分局指挥中心请求协助。全区5个派出所值班民警冒雨对全区网吧、旅店等场所进行排查。民警得知崔某某与同学张某某关系要好，立即前往张某某家中进行询问。但张某某却称：最近未与崔某某联系，不清楚其去向。

崔某某的另一位同学发了一条微信聊天记录。民警发现聊天记录中的一张照片是崔某某发给同学的自拍照。照片中的崔某某正在吃饭，经比对，该照片中的外卖为某商家餐食。民警立即联系商家老板，发现了线索：当晚一份烤肉饭订单地址为崔某某同学张某某家。

民警分析，在首次找到张某某时，对方肯定进行了隐瞒。民警发现张某某家有一个后门，在留人看守后，才回到正门再次进入张某某家中。果然，崔某某从后门跑出来被堵个正着。

民警将崔某某带回派出所，耐心说服教育，崔某某向父母道歉，并同父母一起回家。次日，民警联系崔某某进行回访，崔某某情况稳定、状态良好。

辽沈晚报记者 吕洋



辽沈晚报记者金松

正能量故事的挖掘专家